

<p>Referat af Menighedsrådsmøde Tirsdag, den 14. august 2018</p> <p>Afholdes kl. 19.00 i Sortebrødreklosteret, Klosterstræde 7, 4300 Holbæk.</p>	<p><u>Referat af syvende møde i menighedsrådet i kirkeåret 2018.</u></p> <p>Ove Nygaard Madsen (fm), Allan Hvid Olsen (nfm), Flemming Christensen (kp), Vita Fischer, Kristine Høffding, Jan Nielsen, Jørgen Balling Engelsen, Ole Grove-Rasmussen, Per Buttenschøn, Michael Rosendal (sp), Anne Kathrine Klausen (sp)</p> <p>Fraværende med afbud: Vibeke Beierholm (ks), Birgitte Steen, Vilmer Thorsen, Tina Skov Lerche (mrep), Hanne Mejlhede (kb), Nana Schiøtt Hansen (sp)</p> <p>Fraværende: Bettina Nielsen, Søren Waage-Jensen (kv),</p>
<p><u>Dagsorden</u> B: Beslutningspunkter, O: Orienteringspunkter</p>	
<p><u>Pkt. 91 (B)</u> Godkendelse af dagsorden.</p>	<p><u>Ad pkt. 91.</u> Ingen bemærkninger.</p>
<p><u>Pkt. 92 (B)</u> Budget 2019 – herunder beslutning om deltagelse i budgetkonsultation 22. august 2018.</p>	<p><u>Ad pkt. 92.</u> Tilbage melding fra Holbæk Provsti (Bilag 1).</p> <p>Ove Madsen har allerede tidligere skrevet til provstiudvalget og bedt om at deltage i konsultationen. Allan Hvid Olsen deltager i konsultationen sammen med Ove Madsen. Administrationschefen opstiller inden mødet oversigt over de gange, kirkerenoveringen er nævnt, bl.a. i budgetprocessen og i provstesyn.</p>

<p><u>Pkt. 93 (B)</u></p> <p>Revisionspåtegning for årsregnskab 2017 Revisionsprotokol for årsregnskab 2017</p>	<p><u>Ad pkt. 93</u></p> <p>Bilag 2 Bilag 3</p> <p>Menighedsrådet gennemgik revisionspåtegning og revisionsprotokol, og tager begge til efterretning.</p>
<p><u>Pkt. 94 (B)</u></p> <p><u>Referater fra stående udvalg, nedsat jf. Lov om menighedsråd §§ 17 og 20.</u></p> <p>Referaterne forudsættes læst på forhånd, og drøftelsen koncentrerer om spørgsmål til de udsendte referater.</p>	<p><u>Ad pkt. 94.</u></p> <p>Ikke afholdt møder.</p>
<p><u>Pkt. 95 (O)</u></p> <p><u>Siden sidst</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Besøg fra Kirkeministeriets økonomikontor • Al Bøwig Larsen, Hanne Norre og Jytte Lundbak er valgt til planlægning af sognehusindvielse • Ove Madsen takker for hilsen i forbindelse med hans 40 års jubilæum • Flemming Christensen takker for hilsen til hans 70 års fødselsdag • Reception i provstiets udviklingscenter 17. august 2018 kl. 16-19. 	<p><u>Ad pkt. 95.</u></p> <p>Flemming og Anne Kathrine fortalte om økonomikontorets sommerudflugt</p>
<p><u>Pkt. 96 (O)</u></p> <p><u>Øvrige referater til orientering</u></p>	<p><u>Ad pkt. 96.</u></p> <p>Sommernyt m.v. fra Regnskabssamarbejdet (Bilag 4)</p>

<p><u>Pkt. 97 (O)</u></p> <p>Nyt fra kassereren</p> <p>Nyt fra kirkeværgen</p> <p>Nyt fra kontaktpersonen</p> <p>Nyt fra medarbejderrepræsentanten</p> <p>Nyt fra administrationschefen</p>	<p><u>Ad pkt. 97.</u></p> <p>Ikke til stede</p> <p>Ikke til stede</p> <p>Ingen bemærkninger</p> <p>Ikke til stede</p> <p>Administrationschefen har deltaget Fælleskrematoriets møde blandt de administrative ledere.</p> <p>Nedlæggelse af Menighedsplejen behandles på næste menighedsrådsmøde.</p>
<p><u>Pkt. 98 (O)</u></p> <p>Kvartalsrapport for 1. halvår 2018</p>	<p><u>Ad pkt. 98.</u></p> <p>Bilag 5. Kvartalsrapporten er taget til efterretning.</p>
<p><u>Pkt. 99 (O)</u></p> <p>Oversigt over aftaler m.v. i forbindelse med GDPR (udsat fra seneste møde)</p>	<p><u>Ad pkt. 99.</u></p> <p>Administrationschefen gav en orientering om arbejdet med GDPR.</p>
<p><u>Pkt. 100 (O)</u></p> <p>Referater fra seneste møder i byggeudvalg vedrørende sognehus.</p>	<p><u>Ad pkt. 100.</u></p> <p>Byggeudvalgsmøde 25. juni (Bilag 6) og 6. august (Bilag 7). Der er rejsegilde torsdag den 16. august.</p>
<p><u>Pkt. 101 (O)</u></p> <p>Nyt fra præsterne</p>	<p><u>Ad pkt. 101.</u></p> <p>Michael Rosendal fortalte, at der er travlt i ferieperioden. Michael spurgte efter deltagere til gudstjeneste og høstfejring 9. september. Den 5. september er der gudstjeneste for Danmarks udsendte.</p>

	<p>Der er dåbsdag den 13. oktober fra kl. 12 til 15.</p> <p>Anne Kathrine Clausen fortalte, at hun har været på ledermøde i Kirkens Korshær. Varmestuen har nu aftenåben tirsdag og torsdag, men lukket om lørdagen. Anne Kathrine deltager en torsdag aften om måneden.</p> <p>Anne Kathrine fortalte om familiegudstjeneste og sommerfest i juni måned. Endvidere fortalte Anne Kathrine om møde med borgmesteren, som blev informeret om vores aktiviteter.</p>
<p><u>Pkt. 102 (O)</u></p> <p><u>Eventuelt.</u></p>	<p><u>Ad pkt. 102.</u></p> <p>Vita orienterede om, at hun ikke er hjemme til åben kirke/kloster den 31. august 2018.</p> <p>Jan Nielsen deltager 24. oktober i Grøn Kirke-møde.</p> <p>Allan Hvid Olsen tilbød at udfærdige et oplæg til at tale om tro på menighedsrådsmøder.</p>
<p><u>Pkt. 103 (lukket punkt)</u></p> <p>Arbejdspladsvurdering og bilag</p>	<p><u>Ad pkt. 103.</u></p>
<p>Kommende menighedsrådsmøder 2018:</p> <p>Med venlig hilsen Ove Madsen</p>	<p>Menighedsrådsmøder afholdes anden tirsdag i hver måned kl. 19.00 i klosterets store mødesal:</p> <p>11/9, 9/10, 13/11</p>
<p>Kommende dagsordenspunkter:</p>	<p>Landsforeningen – tale om tro på menighedsrådsmøder</p>
<p>Underskrifter:</p>	

<p>Debra K... John all my ... K...</p>	<p>Jan ...</p>
--	----------------